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 الجبر: الأعداد النسبية.مراجعة الفصل الأول: 
 ه ـــ1444/  3/  6اليوم: الأحد  المتوسط. انيالصف: الث

 أسماء طالبات المجموعة: 
 دقيقة. 20الزمن:  بالتعاون مع طالبات مجموعتك أجيبي عن الأسئلة التالية:       

 النقاش مع المعلمة:ثم حددي هنا الأسئلة التي تحتاج إلى 
 دقيقة. 25الزمن:  .......................................................

   ئأي الكسور العشرية الآتية تكاف 1
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 في المربع المقابل: 
 .1*مجموع كل الأعداد في كل صف يساوي 

 . 1عداد في كل عمود يساوي *مجموع كل الأ
 .1*مجموع كل الأعداد في كل قطر يساوي 

 
 ما هي قيمة س؟ 
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لدى نجار  8
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بوصةً من الخشب، فكم يبقى منها بعد أن يقطع منها قطعة طولها   41  4 
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 ذا العدد بالصيغة العلمية على النحو: كيلومتر، يكُتب ه  149000000بعُد الأرض عن الشمس حوالي  10
  108 ×   491. د  6 -10 ×   1.49 ج  8 -10 ×   491. ب  106 ×   1.49 أ

 


